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Pozvánka na tlačovú konferenciu

IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže a Slovenská pedagogická spoločnosť pri SAV organizujú tlačovú konferenciu pod názvom 
„Najnovšie výsledky výskumu mládeže“ 

11. februára 2010 o 10,00 hod. v Bratislave v priestoroch Domu Európskej únie na Palisádach 29.  
Bližšie informácie:
Hlavnou témou tlačovej konferencie je podpora a rozvoj aktívneho občianstva a participácie mládeže na živote spoločnosti na rôznych úrovniach – od úrovne miest a obcí po úroveň zastupiteľských orgánov Európskej únie najmä z pohľadu výskumu mládeže. Na tlačovej konferencii budú prezentovať hlavné zistenia zástupcovia troch výskumných projektov . Všetky výskumné projekty spája téma participácie mládeže z rôznych pohľadov a v rôznych cieľových skupinách výskumov. 

1. Mgr. Norbert Vrabec:  On line generácia - informácie, komunikácia a digitálna participácia mládeže v informačnej spoločnosti;

2. Mgr. Ing. Danka Moravčíková, Ing. Martina Hanová, PhD.: Sociálna a občianska participácia vidieckej mládeže;

3. PhDr. Radoslav Štefančík, PhDr. Peter Horváth, PhD.: Prvovoliči a ich voličské správanie. 

IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže sa venuje intenzívne výskumu mládeže od roku 2006. Ide najmä o tie témy, ktoré sa priamo dotýkajú priorít štátnej politiky voči mládeži a ktoré sa v iných oblastiach napr. na úrovni vysokých škôl a univerzít, riešia len okrajovo. Prostredníctvom výzvy na spoluprácu bolo v roku 2006 – 2007 realizovaných 6 výskumov, v rokoch 2008 – 2010 bola uzavretá spolupráca s rôznymi výskumnikmi a výskumníčkami na 13 rôznych projektoch. 

V roku 2008 sa realizoval projekt SEP – Student European Parliament (www.sepeu.sk), ktorý rôznymi aktivitami podnecoval študentov stredných a vysokých škôl k aktívnej účasti vo voľbách do Európskeho Parlamentu a k zvyšovaniu informovanosti o systéme zastupiteľskej demokracie v rámci Európskych Spoločenstiev. Vo februári 2010 sa víťazné družstvá zúčastnili pobytu v Štrasburgu, kde navštívili Európsky Parlament a stretli sa s členmi tejto inštitúcie. Počas tlačovej konferecnie je možnosť získať informácie od účastníkov projektu nielen o študijnej návšteve ale aj o celom projekte.  
Viac informácií: 
Slovenska pedagogická spoločnosť pri SAV: prof. Ladislav Macháček, 0903121508 ladislav.machacek@gmail.com|
IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže: Mgr. Jana Miháliková 0905932937 mihalikova@iuventa.sk
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