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Vážený pán, vážená pani,


po úspešných dvoch ročníkoch podujatia Deň kariéry na FEM si Vás dovoľujeme osloviť s ponukou účasti a prezentácie Vašej spoločnosti na ďalšom ročníku tohto podujatia. 


Deň kariéry na FEM 2010  sa bude konať dňa 3. marca 2010 (streda) v čase od 9,00 h do 13,00 h. Fakulta ekonomiky a manažmentu poskytne priestor na prezentáciu firiem a hľadanie perspektívnych zamestnancov z radov svojich študentov 3.–5. ročníka študijných programov Ekonomika podniku, Manažment podniku, Medzinárodné podnikanie s agrárnymi komoditami, Ekonomika a manažment agrosektoru, Obchodné podnikanie, Účtovníctvo, Kvantitatívne metódy v ekonómii a Agrárny obchod a marketing. 

Účasť Vašej firmy na našom trhu práce môže mať formu propagačného stánku s Vašimi zástupcami, resp. môže byť spojená aj s krátkou prezentáciou pre zúčastnených študentov alebo s prezentáciou na plazmovej obrazovke, ktorá bude umiestnená v priestoroch konania podujatia.


V prípade záujmu zašlite prosím do 20. januára 2010 vyplnenú prihlášku poštou, faxom (viď záhlavie tohto listu), alebo mailom na adresu elena.horska@fem.uniag.sk, kde v prípade potreby získate i podrobnejšie informácie.

Teším sa na stretnutie s Vami na akademickej pôde.

S pozdravom

Dr. h. c. prof. Ing. Peter Bielik, PhD.
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